



16. 7. 2023
15. NEDELJA MED LETOM

Leto A
Štev. 29
Letnik XIX.

PAVLOV LIST

Oznanilo župnij Sv. Pavel Prebold in Marija Reka

Evangelij

(Mt 13,1-23)

Sejalec je šel sejat



... Poslušajte torej pomen prilike o sejalcu. K vsakemu, ki posluša besedo kraljestva in je ne razume, pride zlodej in mu ugrabi, kar je vsejano v njegovo srce. Ta človek je tisti, ki je vsejan ob poti. Na kamnita tla pa je vsejan tisti, ki posluša besedo in jo takoj z veseljem sprejme, a nima v sebi korenine, ampak je nestanovitnen. Ko nastane zaradi besede stiska ali preganjanje, se takoj pohujša. Med trnje vsejan pa je tisti, ki posluša besedo, toda posvetna skrb in zapeljivost bogastva zadušita besedo in postane nerodovitna. V dobro zemljo vsejan pa je tisti, ki posluša besedo in jo tudi doume. Ta zares obrodi in daje sad: eden stotérnega, drugi šestdesetérnega in spet drugi tridesetérnega.«

KO NAENKRAT OBLJUBLJENO DEŽELO – NEBESA - VIDIŠ TUDI KOT DEŽELO BREZ VSAKRŠNEGA NAJMANJŠEGA KAMENČKA, KAJ ŠELE KAMNA

Niti sam prav dobro ne vem, po kateri poti, glede podlage, seveda, je lažje hoditi. Sam sem v otroštvu prehodil bos kar nekaj makadamskih poti. Spomnim se, da tja res nisem rad zahajal ali po njih pohajal, ker sem kar narahlo stopical in že dvigoval noge, ker je pikalo in se oglašal kakor da hodim po kropu, ne po cesti oziroma kamnih. **Bolelo je, bolelo, a ne tako!** Včasih se makadamski poti ni dalo izogniti. Še posebej takrat ne, ko smo se doma morali z veliko žalostjo posloviti od edine češnje, sosedova pa je bila tako mikavno prva pri roki, da ne rečem pri češnji, da se ji enkrat z bratrancem nisva mogla odreči. In sosedu naju je gnala z dvignjeno grozečo roko. Tudi po makadamski poti sva morala bežati in – hvala Bogu – tudi uspela ubežati. To je bila učinkovita lekcija iz otroštva, da se skoraj ni več zgodilo, vse do dandanašnjih dni, da bi kaj vzel, ne da bi vprašal. Ta otroška lekcija je tako zalegla, da včasih – takó pravijo nekateri – gre to pri meni že v pretirani ekstrem oziroma pretiravanje. Pred leti sem se peljal iz Primorske tam nekje v času obrezovanja oljk. Ob cesti je bil oljčni nasad in kar nekaj obrezanih vej na tleh. Dotični voznik naenkrat ustavi, da bo vzel nekaj vejic. Besedoslovja, ki sem ga takrat izrekel, ne bom navajal, a bilo me je malo sram, da smo takrat vzeli nekaj vejic brez vprašanja. »Pa ne kompliciraj,« sem poslušal vso pot. No, človek začne govoriti o kamnih in pesku, pristane pa v skorajšnjem prepiru z voznikom, ki je vzel nekaj, za kar ni vprašal.

Voziti se s kolesom je bilo že lažje, tudi po makadamu in pesku in kamnih. A tudi tam si moral biti previden. Vedno nisem bil. Kar nekaj padcev je bilo hudih, z rokama naprej in po pesku. V kožnih žepih se je nabralo kar nekaj drobnega kamenja: **Bolelo je, bolelo, a ne tako!**

Pred kratkim sem stopil tudi na neko pot, na kateri me je bolelo. Tukaj pa moram zapisati: **Bolelo je, bolelo, a še kako! Najbolj in najhujše!** Po njej nisem hodil bos, ne obut, niti ni bila kakšna pretirano nevarna podlaga, kot npr. makadam ali steklo ali žerjavica ... Ja, na nek način pa je bila podlaga. Podlaga so bili kamni, a ne kakršni koli kamni, to so bili ledvični kamni oziroma ledvični in to en sam samcat kamen v levem ledvičnem mehu. Ko mi je neznosna, topo-skeleča, neverjetno ekstremna bolečina po mnogih »popitih« koktajlih proti bolečinam pojenjala, sem ga jezno in hudomušno hkrati imenoval: mali pohorski granitni tonalitek (vsega 2 x 2 mm), ki me ni hotel zapustiti. Tokrat sem si najbolj želel, da bi me. A res, zdaj tudi za take stvari velja rek: Enkrat Pohorc, za vedno Pohorc.

In v največji želji po odrešenosti od bolečin, sem gledal, videl in si želel ter si predstavljal, da mora biti kraj odrešenosti, tudi kraj brez vsakršnega najmanjšega kamenčka, tudi in predvsem tistega 2 x 2 mm.

Najraje – in to je verjetno najbolj zdravo in prijetno – pa sem hodil po mnogih travnikih okoli doma. Seveda bos. Tokrat se nisem sam sezul, da bi bos hodil po tej poti kamna, ampak me je kamen čisto sezul, ha-ha.

mag. Srečko Hren, župnik in dekan

ZAHVALA KRAJANOM LATKOVE VASI ZA UREJANJE CERKVE.

Od 17. do 30. 7. 2023 vabljeni krajanji Kaplje vasi.

NIČESAR NI IMEL

Poznaš pravljico o kralju, ki je umiral? Zdravnik mu je rekel:

»Ponovno boste ozdraveli, če boste našli srečnega človeka, ki vam bo dovolil, da oblečete njegovo srajco.« Zgodba nam pove, da sreča nima nič opraviti z imetjem. Počitnice s sončno plažo si lahko kupimo.

Zadovoljnega srca, ki zna uživati to, kar imaš, pa ne moreš kupiti. Zakaj je toliko mogotcev s svojim razkošnim življenjem tako nezadovoljnih, celo zelo nesrečnih? Zvezani so. Ker so želeli imeti vse zase, se je njihovo srce zadušilo. Ne bodi jim nevoščljiv.

Skrbi za zadovoljno srce, pa ti bo sreča sledila kot senca.

P. Bosmans, Živi vsak dan



20. julij - MARJETA ANTIOHIJSKA

Naslikana je z zmajem, ki ga drži na verigi. Legenda pripoveduje, da je poganski duhovnik v Antiohiji imel hčerko, ki ji je bilo ime Margareta, po naše Marjeta, kar pomeni biser. Njena lepota in milina sta v hišo privabili številne snubce. Oče jo je imel neskončno rad. Ko pa mu je Marjeta povedala, da jo je njena dojlja vzgojila v krščanski veri, se je raztogotil. Izročil jo je sodišču, kjer so jo z različnimi mukami hoteli pripraviti do tega, da bi se odpovedala svoji krščanski veri. Vsa prizadevanja so bila zaman, zato je bila obsojena na smrt z obglavljenjem okoli leta 305.

22. julij - MARIJA MAGDALENA

Marija Magdalena je ostala Jezusu zvesta vse do konca do smrti na Kalvariji in še do groba. Pod križem je vztrajala z Jezusovo materjo Marijo in z edinim učencem Janezom, ki ni strahopetno pobegnil. Ko je minil praznični dan velike noči, so Marija Magdalena, Marija, mati Jakobova, in Marija Saloma kupile dišav, da bi Jezusovo telo v grobu mazilile.

MAŠNI NAMENI TEGA TEDNA

<p>15. NEDELJA MED LETOM</p> <p>16. julij 2023</p> <p><i>Iz 55,10-11; Ps 65; Rim 8,18-23; Mt 13,1-23</i></p>	<p>07.00 za žive in + župljane obeh župnij 09.00 za + Sašo Kiselj, Marjana Pušnika in pokojne starše Pušnik</p> <p>Marija Reka: 10.30 za + Antona, Albina, Ignaca in Marijo Kobal</p>
<p>Ponedeljek, 17. 7. 2023 <i>Aleš</i></p>	<p>19.00 za + Mirana Brška za + Antona Rudnika – 30. dan</p>
<p>Torek, 18. 7. 2023 <i>Elij</i></p>	<p>19.00 za + Hedviko Pikelj</p>
<p>Sreda, 19. 7. 2023 <i>Arsenij</i></p>	<p>07.00 po namenu</p>
<p>Četrtek, 20. 7. 2023 <i>Marjeta Antiohijska</i></p>	<p>18.30 <i>molitev pred Najsvetejšim</i> 19.00 za + Valentina Cestnika – obl.</p>
<p>Petek, 21. 7. 2023 <i>Danijel</i></p>	<p>19.00 za + Terezijo-obl. in Karla Obrez in + sorodnike</p>
<p>Sobota, 22. 7. 2023 <i>Marija Magdalena</i></p>	<p>19.00 za + Katarino Grabner</p>
<p>MAGDALENSKA NEDELJA</p> <p>23. julij 2023</p> <p><i>Iz 55,10-11; Ps 65; Rim 8,18-23; Mt 13,1-23</i></p>	<p>07.00 za žive in + župljane obeh župnij Vabljeni na Hom. Hvala vsem, ki boste vse pripravili za procesijo, sv. mašo in praznovanje.</p>  <p>10.00 za + Romana Poteko za + Vikija Pozniča in Radota Krka ter + Kudrove in Krkove</p>